	I Вариант
	II Вариант

	1) Точка равноудалённая от всех точек окружности, называется её:______________
	1) Геометрическая фигура, все точки которой расположены на одинаковом расстоянии от заданной точки, называется:__________

	2) Отрезок, соединяющий две точки окружности, называется её:____________
	2) Хорда, проходящая через центр окружности, называется:__________________

	3) Все радиусы окружности:_____________
	3) Все диаметры окружности:___________

	4) На рисунке О(r) окружность, AB касательная к ней;
точка B называется:_________________
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	4) На рисунке О(r) окружность. В точка касания прямой AB и окружности.
Прямая AB называется ____________к окружности.
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	5) Прямая, имеющая с окружностью только одну общую точку, называется ___________ к окружности.
	5) Прямая, имеющая с окружностью две общие точки, называется____________ окружности.

	6) Угол между касательной к окружности и радиусом, проведённым в точку касания, равен__________
	6) Касательная к окружности и радиус, проведённые в точку касания,_____________

	7) На рисунке AB - диаметр окружности, C - точка, лежащая на окружности.
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Треугольник ABC ______ (вид треугольника).
	7) На рисунке AB - касательная, ОА - секущая, проходящая через центр окружности.
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Треугольник ОВА __________ (вид треугольника).

	8) На рисунке AB=2ВС, AB - диаметр окружности.
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Угол САВ равен:_________

	8) На рисунке ОС=СА, AB - касательная к окружности с центром О.
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Угол ВАС равен:___________

	9) На рисунке хорды AB и CD пересекаются в точке М.
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Угол ACD равен углу:________
	9) Хорды AB и CD окружности пересекаются в точке K.
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Угол ACD равен углу:____________

	10) На рисунке O - центр окружности. Дуга АmB равна 120°.
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Угол АВС равен:__________
	10) На рисунке O - центр окружности.
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Угол СВА равен 40°. Дуга CmB равна:___________

	11) На рисунке AK =24см, KB=9см, CK=12см. Тогда KD=____________
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	11) На рисунке AM =15см, MB=4см, MC =3см. Тогда DM=____________
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	12*) На рисунке AB=BC=13см, высота BD=12см.
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Тогда BK=__________, KC=____________
	12*) На рисунке AB=BC, СD - высота треугольника АВС, BK=5см, KC=8см.
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Тогда BD=_________, DC=______________


